
COMUNE DI AIDOMAGGIORE
PROVINCIA DI ORISTANO

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL  CONSIGLIO COMUNALE

ORIGINALE
N° 38 20.12.2012

Oggetto: Approvazione l’O.d.G. contro la chiusura della Stazione dei Carabinieri di
Aidomaggiore

L'anno Duemiladodici addì venti  del mese di Dicembre, alle ore 21,00, in Aidomaggiore,
nella  sala delle adunanze della Casa Comunale, convocato con avvisi contenenti l'elenco
degli oggetti da trattare,  regolarmente consegnati  ai singoli consiglieri, come risulta da
dichiarazione in atti,  si è riunito  il Consiglio Comunale,  in sessione ordinaria ed in
seduta pubblica di 1ª convocazione, con l'intervento dei Sigg.:

CONSIGLIERE COMUNALE Presenti Assenti
COGNOME NOME

1. VIRDIS ADELE X
2. ARA GIOVANNA MARIA X
3. ARDU FEDERICA X
4. ATZORI MARIO X
5. ATZORI RENATO X
6. CANU GIUSEPPINO X
7. LICHERI ATTILIO X
8. NIOLA ANTONIO X
9. NIOLA GRAZIELLA LUSSORIA X
10. PIRAS BARBARA X
11. PITZALIS MARIA PASQUA X
12. SERRA CLAUDIO QUIRICO X
13. VINCI ANSELMO X

Assegnati  n. 13 Presenti n. 9 Assenti n. 4

  Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dr. Pietro Caria il quale provvede alla redazione
del presente verbale, ai sensi dell’art. 97, 4° comma, lett. a), del D.Lgs. 18.8.2000,   n°  267.

Il Sindaco Dott.ssa Adele Virdis, assume la presidenza e, constatata la presenza del numero
legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento  in  oggetto.



Il Presidente riferisce al Consiglio che,  nel corso di un incontro tenutosi presso il Comando

della Compagnia Carabinieri di Ghilarza lo scorso 7 dicembre, il comandante della Compagnia ha

comunicato al Sindaco di Aidomaggiore che c’è la possibilità che venga chiusa la locale stazione

dei Carabinieri;

Propone quindi di adottare un ordine del giorno nel quale si manifesti la volontà di

respingere con forza tale provvedimento;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Sentita l’esposizione a cura del Sindaco del contenuto del documento;

Ritenuto di condividerlo in pieno;

con voti unanimi

DELIBERA
Di approvare l’allegato Ordine del giorno contro la chiusura della Stazione della caserma dei
Carabinieri di Aidomaggiore.
Di inviare copia della presente ai seguenti Enti:
All’Unione dei Comuni del Guilcier e ai Sindaci che ne fanno parte ;
Alla  Prefettura, Ufficio Territoriale del Governo di Oristano, anche per il successivo inoltro al
Ministero degli Interni;
Al Presidente della Giunta Regionale;
Al Presidente del Consiglio Regionale
Al Presidente della Giunta Provinciale;
Al Presidente del Consiglio Provinciale;
Al Comando Provinciale dell’Arma dei Carabinieri.

Fatto, letto, approvato e sottoscritto.
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE

(Dr.ssa Adele Virdis) (Dr. Pietro Caria)



ATTESTATO INIZIO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio online per
quindici giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 124, 1° comma, del Decreto Lgs. 18.08.2000, n°° 267, a
partire dalla data odierna  e che la  medesima viene trasmessa in elenco, ai sensi dell’art. 16 dello
Statuto Comunale, ai Capigruppo  Consiliari.

Aidomaggiore 28.12.2012

Il Segretario Comunale
Dr. Pietro Caria


